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fدو تابع -1 (x) x x x   3 2
3 3 g(x)و 3 x    اند؟ در كجا متقاطع 3
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yعتاب - 3 x  3 6   در كدام بازه اكيداً نزولي است؟ 3
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  دوره تناوب كدام تابع زير با سايرين متفاوت است؟ - 7
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fاگر بيشترين مقدار تابع - 8 (x) a cos x  3باشد، بيشترين مقدار تابع 8برابرg(x)
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  است؟ نادرستكدام جمله  - 9

  ) تابع تانژانت در ناحيه دوم مثلثاتي اكيداً صعودي است.2  صعودي است. تابع تانژانت در ناحيه اول مثلثاتي اكيداً )1

  ها نزولي اكيد است. ) تابع تانژانت در برخي بازه4  هاي دوم و سوم اكيداً صعودي است. ) تابع تانژانت در ناحيه3
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  كدام حد زير درست محاسبه شده است؟ -13
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